

SR

**Sredstvo za dezinfekciju spremno za upotrebu
za invazivne medicinske uređaje
deterdžent sa kvaternarnim amonijum solima**

PAŽNJA

Svojstvo

GERMOCID 2% je rastvor spreman za upotrebu za čišćenje, dezinfekciju i dekontaminaciju invazivnih medicinskih sredstava pre sterilizacije u autoklavu. Širokog spektra, GERMOCID 2% vrši brzo i efikasno čišćenje i dezinfekciju protiv bakterija, gljivica, mikobakterija i virusa (Adenovirus, HIV-HBV-HCV). Pogodan i lak za upotrebu, GERMOCID 2% nije korozivan, kompatibilan je sa normalnim komponentama koje se koriste u medicinskim ordinacijama i povećava svoje dejstvo kada se koristi u ultrazvučnim rezervoarima. Visoka efikasnost i brzina GERMOCID 2% i kao dezinfekcionog sredstva i kao deterdženta u prisustvu organskog materijala (krv - pljuvačka - organski eksudati), omogućava da se koristi na svim medicinskim, stomatološkim, hirurškim i estetskim instrumentima. Uklanjanje prljavštine ne zahteva mehaničko delovanje.

Način upotrebe: Koristi se takav kakav jeste. Potopite instrumente koji se tretiraju u rastvor u skladu sa stepenom dezinfekcije koji želite da dobijete i vremenom kontakta koje želite da koristite. Pre upotrebe temeljno isperite vodom. Rastvor ostaje efikasan do 24 sata. **Vreme kontakta:** 15 minuta protiv bakterija i gljivica; 60 minuta protiv mikobakterija i virusa.

Sastav: 100,0 g proizvoda sadrži: Bnzalkonijum hlorid 2,0 g; Ortofenilfenol 0,2 g; koformulanti; prečišćena voda prema potrebi do 100,0 g.

Upozorenja: H319 Izaziva ozbiljnu iritaciju oka. H315 Izaziva iritaciju kože. **H400 Veoma toksično za vodene organizme.** H411 Otroavno za živi svet u vodi sa dugotrajnim posledicama. P273 Ne bacajte u okruženje. P391 Sakupite prosuti materijal. P280 Nositi zaštitne rukavice odeću i zaštitite oči/lice. P337-P313 Ako iritacija očiju ili simptomi i dalje postoje tražite lekarsku pomoć. P391 Sakupite prosuti materijal. Pre upotrebe promućkati. Proizvod nije kompatibilan sa deterdžentima i anjonskim surfaktantima. Čuvati na hladnom i suvom mestu dalje od izvora toplote. Nakon otvaranja, ako se pravilno čuva, proizvod zadržava validnost naznačenu na etiketi. Ne koristite ako je ambalaža oštećena. Za profesionalnu upotrebu.

Deterdžent usaglašen sa Uredbom EZ br.648/2004

Rok trajanja: 3 godine

Lot i datum isteka: vidi pakovanje

MEDICINSKO SREDSTVO CE 0546 Evropska direktiva 93/42/EEZ

Proizvođač:

GERMO S.p.A. - Via Giotto 19/21 - 20032 Cormano (MI) Tel. 02 663 01 938

www.germo.it - info@germodis.com

PROIZVEDENO U ITALIJI

Upozorenja se mogu razlikovati u zavisnosti od ažuriranja bezbednosnog lista proizvoda